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Ha3zoeume uycyn, komopwtit uoém na
nepeniaeKy 6 Cmaib

benbiu cepbin YEPHbIN
E = E - E =




[lpaBUNbLHO.
Ha nepennaBKy B cTanb naet
6enbin 4YyryH

1 6ann




HenpaBuUnbHO.
Ha nepennaBKy B cTanb naet
6enbin 4YyryH

0 6annos




Bam npeonazaemcs
«Kom ¢ meuike»




YPA!
Bbl nonyyaeTe

+ 2 6banna




K coxaneHuio,

B Bbl TepsieTe

- 2 banna




Kak uzmensaemca meepoocms uyzyna
C yBeIUUCHUCM COOEPHCAHUA 8 HEM

yanepooa?
YMeHblUaeTcH

HEe NSMEHACETCH

-

BeJiniynBdeTtTCH

y -
-




[lpaBUNbHO.

C yBenunyeHuem cogepxaHus
yrnepoga TBepaoCTb YyryHa
yBesfin4nBaeTcCs

3 banna




HenpaBunbHoO.

C yBenun4yeHnemM copgepXxaHms
yrrepoaa TBepaoCTb YyryHa
yBerinimBaeTcH

0 6annosB




Ykasicume mapky uy2yna, Komopuiii
uMeem Hauodo LUl npeoet
NPOYHOCHU HA PACMANCCHUE

KY35-10 CHY 18-36 BY 38-17
E = N E =




[lpaBUNbHO.

HanbGonbLyo NPoOYHOCTL Ha
pacTsaXXeHue nveer
BbICOKONPOYHbIN 4yryH BY 38-17

38 Krc/Mmm?

4 6anna




HenpaBuUnbHO.

HanbGonbLyo NPoO4YHOCTL Ha
pacTsaXXeHue nveer
BbICOKONPOYHbIN 4yryH BY 38-17

38 Krc/Mmm?

0 6annosB




Moostcno u u3 Ko8Koz20 uy2yna, Hanpumep,
K4 60-3, éevikosams nookogy?

MOXHO Henb3A
E = E 5




[lencTBUTENbHO, HEeNb3{, TaK KaK
N3-3a XpYNKOCTU HUKAKOUN YYTyH
KOBKe He noaaaeTcs

5 6bannos




HenpaBuUnbHO.

BbikoBaTb NOAKOBY Herlb351, TaK Kak
N3-3a XPYyNKOCTU HUKAKOUN YyTyH
KOBKE He nopgaaeTcs

0 6annosB




Ha3zoeume mapky cmanu, komopas
umeem HauodobuLee CooeprHcanue
yanepooa

60IF Y13 19XHI Ct3
- - N E =




[lpaBUNbHO.
Ctanb mapku Y13 nmeer
1,3 % yrnepoaa

1 6ann




HenpaBuUnbHO.
Ctanb mapku Y13 umeer
1,3 % yrnepona

0 6annosB




Ha3zoeume mapky yznepooucmoii
UHCIMPYMEHMAIbHOU CIAlU

Ct3 15X Y11A 451
- W T ‘=




[lpaBUNbHO.

Mapka yrnepogucTtou
MHCTPYMeHTanbHou ctanu - Y11A

2 banna




HenpaBuUnbHO.

Mapka yrnepogucTtou
MHCTPYMeHTanbHoun ctanu - Y11A

0 6annosB




Ha3zoeume mapky

J1e2UPOBAHHOU KOHCMPYKUUOHHOU CIAIU

Ct3 15X Y11A 451
- W = =




[lpaBUNbHO.

Mapka nermpoBaHHOMU
KOHCTPYKUUOHHOU cTanu — 15X

3 banna




HenpaBuUnbHO.

Mapka nermpoBaHHOMU
KOHCTPYKUUOHHOU cTanu — 15X

0 6annosB




Hazoeume mapky cmanu

00bIKHOBCHH020 Kauecmea

Ct3 15X Y11A 451
- W T ‘=




[lpaBUNbHO.

Ct 3 - cTanb OObLIKHOBEHHOTIO
KayecTBa

4 6anna




HenpaBunbHoO.

Ct 3 - cTtanb OObLIKHOBEHHOTIO
KayecTBa

0 6annos




Ha3szoeume mapky cmanu, Komopas
CIUMWIHAA) 8 YKAZAHHOM PAOY

Ct3 YA 45 4512
- W= T ‘=




[lpaBUNBLHO.

IInwHaa mapka 4512 —
rermpoBaHHas cTanb,

BCe OCTalibHble - MApPKH
yrrnepoancCTbIX cTanen

5 bannos




HenpaBunbHoO.

ITnwHaa mapka 4512 —
riermpoBaHHas ctanb,

BCe OCTalibHble - MApPKH
yrrnepoancCTbIX cTaneun

0 6annosB




Kak na3zwvieaemcs cnnaeg

Meou ¢ UuUHKom?

OpoH3a naTyHb 6aoour
E =




[lpaBUNbHO.

CnnaB mMeau ¢ ULMHKOM Ha3biBaeTcs
NaTyHb

1 6ann




HenpaBUnNbHO.

CnnaB meau ¢ ULMHKOM Ha3blBaeTcs
NaTyHb

0 6annosB




Ha3zoeume mapky

yucmolo memaJiid

a1 AJl2 M4
5 = 5




[lpaBUNbHO.
M4 — megb Mmapku Ne4

2 banna




HenpaBuUnbHO.
M4 — megob mapku Ne4d

0 6annos




Ykasicume cnnae, komopuwlii

1114 codepofcum ojioed

BC6 110621  BpAX9- 4
-




[lpaBUNbHO.
OnoBO He cooepXuT cnnas

BpAX9-4 — 6poH3a, coaepxaLlan
xene3a 4%, antomuHusa 9%,
ocTaribHoe — mefb

3 banna




HenpaBuUnbHO.
OnoBO He cooepXuUT cnnas

BpAX9-4 — 6poH3a, coaepxaLlan
xene3a 4%, antomuHusa 9%,
ocTaribHoe — mefb

0 6annosB




Ha3zoeume mapky, komopas

IUWHAA) 6 YKAZAHHOM PAOY

All4 n18 J196 A99
- - T =




[lpaBUNBLHO.

«JInwHAA» mapka J196 — naTyHb,
cnsfiaB Ha OCHOBe Meam,

BCE OCTaAJibHbI€ — ClJiaBbl Ha
OCHOBé aJilkMNHUA

4 6anna




HenpaBunbHoO.

«JInwHAA» mapka J196 — naTyHb,
cnsfiaB Ha OCHOBe Meau,

BCE OCTaAJibHbI€ — ClJiaBbl Ha
OCHOBé aJilkMNHUA

0 6annosB




Umo aenaemcsa 0CHOBOU «CUTYMUHA)?

Meadb E =
OfI0OBO E =

TUTaH E =
anroMmmHun D




[lpaBUNbHO.

CunymMmuH aBnsieTcsa cnyiaBoMm Ha
ocHoBe antomMuHusa (Al + Si)

5 bannos




HenpaBunbHoO.

CunyMuH AABNSeTCA CnsfiaBoM Ha
ocHoBe antomMuHusa (Al + Si)

0 6annosB




Ha3zoeume memasni, Komopulit He
AGNACMCA MY2ONIABKUM

TUTaH E -

BonbpamM Gl
anroMVUH D




[lpaBUNbHO.

ANOMWHUN HEe OTHOCUTCH K
TyronsiaBKkMum meTarnram.
TemnepaTtypa nnaBrieHUs

anromMuHuns 660°C

1 6ann




HenpaBuUnbHO.

K TyronnaBkmm meTtannam He
OTHOCUTCS artoMUHUWN,
TeMnepaTtypa nnaBrieHUA
antommHus 660° C

0 6annosB




Bam npeonazaemcs
«Kom ¢ meuike»




K coxaneHuio,
Bbl TepsieTe

- 2 banna




YPA!
Bbl nonyyaeTe

+ 2 6banna




Ha3zoeume mapky, komopas

CTUUIHAA) 8 PAOY

TT4 BK3 P18KS
= E = E =




[lpaBUNbHO.

«JiInwHAa» mapka P18KS —
ObicTpopexyLiasa cTanb,

oCTanbHble — TBépAble crnrnaBbl HA
OCHOBe Kapobupa Bonbdpama

3 banna




HenpaBuUnbHO.

«JiInwHAa» mapka P18KS —
ObicTpopexyLiasa cTanb,

oCTanbHble — TBépAble crnrnaBbl HA
OCHOBe Kapobupa Bonbdpama

0 6annosB




Ha3zoeume éuo mepmuueckou oopadomku
cmainu, npu KOmopom npoeooOUmc:
OvICcmpoe ee oxnarxcoeHue 6 eooe Ui
macne

OTXKWUI 3aKanka  oTnyckK
E = E = E =




[lpaBUNbHO.

bbicTpoe oxnaxaeHue ctanu B
BoA4e UK Macre npoBoaAUTCA Npu
3aKarke

4 O0anna




HenpaBunbHO.

bbicTpoe oxnaxpeHue cTanu B
BOOE UMY Mmacrne npoBoAUTCA Npu
3aKanke

0 6annosB




Ha3zoeume xumuueckuu 3iemenm,
KOMOPbIM HACLIUWACHCA ROBEPXHOCHLDb
uzoenus npu UHAHUPOBAHUU

yrnepogn E =
a3oT E =
yrnepogp, + a3oT GilllPp
HWHK -




[lpaBUNbHO.

[lpu umaHMpoBaHUN NOBEPXHOCTb
n3genuna HacblilwaeTcsa yrnepoaom
N a30TOM OOAHOBPEMEHHO

5 6annos




HenpaBuUnbHO.

[lpu umaHnpoBaHUN NOBEPXHOCTb
n3genuna HacblilwaeTcsa yrnepoaom
N a30TOM OOAHOBPEMEHHO

0 6annos
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